


PYHKLMM HA NNIaHETE: CocTaB 1 porb pasnu4YHbIX ra3oB
- 3almMTHas ATMOCCbe N —78%, 02 — 20, 9% (OblxaHue), Ar —
- Knumatoo6pasyioLas pa 0,93%? CO2 — 0?031% (pOTOCUHTES),
03

3arpsasHeHu

4
AHTponoreHHoe

-MPOMBbILLUJTIEHHOCTb

aTmocdepbl

-JlecHble noxapsl; (ropHOOO6LIBaOLLAS,
-BynkaHbl; obpabartbiBatoLLas);

-3emneTpsceHus; -Cenbckoe X0341CTBO;

-MbinbHbIE BYpWK; - TpaHCnopT;
-TangoyHbl; -TennosHepreTunka;

EcTtecTtBeHHOE

[@3006pasHo -OTonnexHme xunuiy
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-KNBOTHBbIE;
-pacTeHus




[Nocheancteuns
3arpA3HeHus

[MapHMKOBbLIN

apPeKT

Mepbl npeaynpexaeHus

3arpga3HeHunim 1 cnocodbl OYUCTKU

BbIOpOCOB
-abcopbuus;

-OKUcneHue (CXXuraHue);

-KaTalimTn4eckoe OKNCrieHme.

KncnortHble

UcTolweHune
O30HOBOrO
chos

HopmupoBaHue 3arpasHeHuns
[MOK - npeaensHo gonyctumad
KOHLUEHTpaumsa npumeceun B

aTmocdoepe.

-MaKCUMaJibHas pa3oBa4;

-CpeaHeCyTO4YHa4.



BrnnaHue 3arpsa3HeHunn
aTMocdepbl Ha YernoBekKa.



PelueHne npobnembl



BbiBOAbI




